

Styrelsemöte BK Tullbron 2024-11-20

Plats: Styrelserummet Boulecenter Falkenberg

Närvarande: Peter Gleisner ordf.

Lena Karlsson kassör

Ing-Britt Pehrson

Anita Sjöqvist

Bengt-Åke Malmberg

Barbro Gustafsson

§ 83 Mötets öppnande

Mötet öppnades av ordf. Peter Gleisner.

§ 84 Val av sekreterare

Anita Sjöqvist.

§ 85 Val av ledamot att jämte ordförande justera dagens

Protokoll.

Ing-Britt Pehrson.

§ 86 Godkännande av dagens dagordning

Dagordningen godkändes.

§ 87 Ordf. informerade om Tvååkers mattcurling, max antal

deltagare från Tullbron är 15 personer.

§ 88 Ekonomirapport

Lena Karlsson informerade att vi har i kontantkassa 5000:-

Bankkonto 42 848 :- Totalt: 47 848:-

§ 89 Information från Alliansen och HSBF

Alliansen försöker att få fler medlemmar genom att bjuda sponsorer att spela boule och koppla Facebook till "händer i Falkenberg" med information om tävlingar som spelas i hallen. Propagandatävling för samtliga medlemmar i Alliansen kommer att bli verklighet feb./mars nästa år.

Peter önskar få förslag på presumtiva ledamöter till Hallands Boule-förbundsstyrelse.

§ 90 Övriga frågor

Tullbron har 73 medlemmar i Alliansen från okt. 2024 sept. 2025

Tullbron har 90 medlemmar 8 har licens men spelar i annan klubb 7 stödmedlemmar och 2 som är medlemmar i annan klubb.

Utbildning i Boule APP 3 med Sisu tisdagen 28/1 eftermiddag och onsdag 29/1 förmiddag. Eventuellt deltar även Tvååker, Petanqué och Vallås Halmstad. Utbildningen vänder sig till de som är och vill bli tävlingsfunktionärer. Mattias Thorell från Sv. Bouleförbundet håller i utbildningen.

Lucia firar vi den 9/12 med 20:a spel. Förslag att vi på måndag kväll kl. 17.00 fixar glögg och Lussekåka även för de döva.

Bengt-Åke informerar om detta.

Den 5/12 inbjuder Sisu 2 personer till Ullared. Ing-Britt och Barbro Åker. Peter föreslog att vi håller utbildning i SPF Online och hur man navigering på vår hemsida.

Peter ombads ta kontakt med tävlingskommittén för att ordna en Nyårs Cup.

Forts.

Veckoansvarig för hallvårdsveckan ansvarar för att bemanningen fungerar och är kontaktperson vid ev. frågor.

§ 91 Nästa styrelsemöte

blir onsdagen den 15/1 2025 kl. 10.30.

§ 92 Mötet avslutas

Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet!

Vid protokollet

Justeras:

Anita Sjöqvist

Peter Gleisner ordf.

Ing-Britt Pehrson

